

Протокол

№

гр. София, 24.03.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 24.03.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова

ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Немска

Виржиния Петрова

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **1481** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,55 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ, редовно призован, се представлява от адв. Г., с пълномощно от днес.

КАСАТОРЪТ „ИЗТОЧНА ГАЗОВА КОМПАНИЯ“ ЕАД, редовно призован, не изпраща представител.

СПП, редовно призована, се представлява от прокурор Десислава Кайнакчиева.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба от КФН.

ДОКЛАДВА касационната жалба от „ИЗТОЧНА ГАЗОВА КОМПАНИЯ“ ЕАД.

ЮРК. Г.: Поддържам касационната жалба. Оспорвам касационната жалба на „ИЗТОЧНА ГАЗОВА КОМПАНИЯ“ ЕАД. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото касационните жалби на КФН и „ИЗТОЧНА ГАЗОВА КОМПАНИЯ“ ЕАД.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. Г.: Моля да уважите подадената касационна жалба от КФН. Считам, че решението на СРС в частта, в която е намалена наложената имуществена санкция е неправилна, с оглед на това че се касае за закъснение за изпълнение на задължението от над 4 месеца и съответно се установява, че дружеството и друг път е било наказвано с влязло в сила НП за същото нарушение. Моля да постановите решение, с което да потвърдите НП. Моля за юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата на КФН за основателна и моля да бъде уважена. Считам касационната жалба на „ИЗТОЧНА ГАЗОВА КОМПАНИЯ“ ЕАД за неоснователна и моля да бъде оставена без уважение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,58 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: